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(кафедра мовної підготовки ЦПС для зарубіжних країн) 
 

Якість професійної підготовки будь-якої людини, яка здобуває 

освіту іноземною мовою, насамперед залежить від знання на 

належному рівні саме цієї мови. 

В умовах білінгвізму формування мовної компетенції іноземця 

полягає зараз в тому, щоб віднайти баланс між забезпеченням його 

потреб під час вивчення навчальних дисциплін державною мовою та 

потреб, що виникають у мовному середовищі.  

Крім того, необхідно враховувати той чинник, що іноземці, які 

прибувають на навчання до України, вже мають певний досвід 

вивчення першої для них іноземної мови, здебільшого англійської або 

французької.  

Викладаючи мову, яка фактично для студента є вже другою 

іноземною, словесники часто послуговуються саме цією першою 

мовою для пояснення незнайомої лексики, особливо на підготовчому 

відділенні або на початкових курсах.  

З метою подолати когнитивні перешкоди в усвідомленні тих чи 

інших понять, що будуть накопичуватися зі збільшенням ланцюжка 

іноземних мов у свідомості учня, україньска мова, на нашу думку, має 

займати саме друге, аж ніяк не третє, місце. 

Спираючись на багаторічний досвід викладання іноземних мов 

різним категоріям учнів та після проведеного моніторингу ситуації, ми 

дійшли висновку, що послідовне і поступове формування мовної 

компетенції іноземця в Україні має відбуватися в такий спосіб: 

- Вивчення української мови як іноземної має розпочинатися 

вже на підготовчому факультеті; 

- Вивчення мови середовища за потреби може здійснюватися в 

обсязі, необхідному для побутового спілкування; 

- Створення в тандемі з викладачами фахових дисциплін єдиних 

навчальних посібників з української мови як іноземної, які б 

забезпечували ефективне володіння базовою термінологією та 

основами наукового стилю мовлення;  

- Залучення до традиційних методологічних прийомів надбань 

сучасних інформаційних технологій та інноваційних підходів з 

метою покращити мовну компетенцію іноземних здобувачів вищої 

освіти та забезпечити ефективну навчально-пізнавальну діяльність 

з отримання ними підготовки за фахом. 


